
Shampagne • Шампанское 750 ml

NV J. LASSALLE Preference Premier Cru Brut  ��������������������
Champagne, France​  

6500 5200 

NV BRUNO MICHEL “Assemblee” Brut  �������������������������������
Champagne, France​  

8000 6400 

White wines • Белые вина 750 ml

2017 VERDEJO “Ecologico”, Bodegas Menade��������������������������
Rueda, Spain

3400 2720 

2015 RIESLING Trocken, Molitor Rosenkreuz �������������������������
Mosel, Germany

3600 2880 

2016 ALBARINO “Pazo San Mauro”, Marques de Vargas �����������
Rias Baixas, Spain

4300 3440 

2006 RIESLING “Wintrich Grosser Herrgott” Trocken, Molitor 
Rosenkreuz ������������������������������������������������������������������
Mosel, Germany

6000 4800 

2015 PULIGNY-MONTRACHET, Sylvain Loichet ���������������������
Burgundy, France

13000 10400 

Red wines • Красные вина 750 ml

2018 SHIRAZ “The Last Stand”, Boutinot ��������������������������������
Victoria, Australia

1800 1440 

2018 TEMPRANILLO, Vina Olabarri�����������������������������������������
Rioja, Spain 

2900 2320 

2016 VALPOLICELLA “Villalta”, Casa Girelli���������������������������
Veneto, Italy

3200 2560 

2017 MONTESECONDO (Sangiovese), Montesecondo���������������
Tuscany, Italy

5100 4080 

2017 FRAPPATO, COS������������������������������������������������������������
Sicily, Italy

6200 4960 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.



SPARKLING WINE BY THE GLASS • 
ИГРИСТОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ 100 ml 750 ml

NV BLANC DE BLANCS Brut, Fanagoria  �����������������������������
Kuban, Russia

300 2100 

WHITE WINE BY THE GLASS •  
БЕЛОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ 125 ml 750 ml

HOUSE WINE  �������������������������������������������������������������� 220 1320 

2018 CHARDONNAY, Sunset Creek ����������������������������������������
California, USA

270 1600 

2019 VINHO VERDE “Cabra Cega”, Casa de Villa Verde ������������
Vinho Verde, Portugal

350 2100 

2017 TSINANDALI “Metekhi”, Mildiani  ��������������������������������
Kakheti, Georgia

380 2300 

2017 PINOT GRIGIO, Alturis  ������������������������������������������������
Friuli, Italy

550 3300 

2017 RIESLING “Trutta Faria”, Selbach-Oster (semi-sweet) �����
Mosel, Germany

580 3500 

2018 SAUVIGNON BLANC “Nuala”, Wither Hills����������������������
Marlborough, New Zealand

600 3600 

2018 GEWURZTRAMINER, Tiefenbrunner ����������������������������
Alto Adige, Italy

625 3750 

2019 I FRATI Lugana (Trebbiano), Ca dei Frati (semi-dry) �������
Lugana, Italy

700 4200 

2014 COTES DU RHONE, Vidal-Fleury �����������������������������������
Rhone, France

750 4500 

2018 CHABLIS, Savary ����������������������������������������������������������
Burgundy, France

800 4800 

2016 GAVI del comune di Gavi, La Chiara �������������������������������
Piedmont, Italy

850 5100 

2017 SANCERRE “Tradition”, Daniel Crochet��������������������������
Loire, France

900 5400 

ROSE WINE BY THE GLASS •  
РОЗОВОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ 125 ml 750 ml

2019 MALBEC Rose Reserva, Viu Manent �������������������������������
Colchagua, Chile

320 1900 

2018 FRENCH DOG (Grenache), Yvon Mau (semi-dry) �������������
Languedoc-Roussillon, France 

390 2400 

2018 WHISPERING ANGEL, Chateau d’Esclans�����������������������
Provence, France

1000 6000 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access.

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.



RED WINE BY THE GLASS •  
КРАСНОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ 125 ml 750 ml

HOUSE WINE  �������������������������������������������������������������� 220 1320 

2018 NERELLO MASCALESE “Arpeggio”, Cantina Settesoli ����
Sicily, Italy

270 1600 

2017 BARRAMUNDI (Shiraz, Petit Verdot), Qualia Wines ��������
Victoria, Australia

350 2100 

2017 PINOTAGE “Chocoholic”, Darling (semi-dry) ������������������
Western Cape, South Africa

400 2400 

2018 CABERNET SAUVIGNON Collecion, Casa Silva ���������������
Colchagua, Chile

450 2700 

2014 CHIANTI CLASSICO “Il Maggio”, Piemaggio ������������������
Tuscany, Italy

550 3300 

2015 CHATEAU LAUBES �������������������������������������������������������
Bordeaux, France

570 3400 

2018 MUKUZANI (Saperavi), Marani �������������������������������������
Kakheti, Georgia

600 3600 

2018 ZINFANDEL “Denim”, Mare Magnum �����������������������������
California, USA

640 3800 

2016 100 SHADES OF RED (Saperavi), Fanagoria ��������������������
Kuban, Russia

750 4500 

2017 KHVANCHKARA, Mildiani (semi-sweet) �����������������������
Racha-Lechkhumi, Georgia

750 4500 

2015 MALBEC Terroir Selection, Alta Vista �����������������������������
Mendoza, Argentina

850 5100 

2016 SPATBURGUNDER “Classic”, Weingut Burggarten �����������
Arh, Germany

870 5200 

2015 VALPOLICELLA Ripasso Classico Superiore, Aldrighetti ���
Veneto, Italy

1000 6000 

2017 SHIRAZ “Casey’s Block”, Greenock Creek ������������������������
Barossa, Australia

1100 6600 

2015 KURNI (Montepulciano), Oasi Degli Angeli ���������������������
Marche, Italy

2550 15500 

SWEET WINE BY THE GLASS •  
ДЕСЕРТНОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ 125 ml 750 ml

2018 GROS MANSENG, Domaine de l’Herré  ��������������������������
Gascony, France

350 2100 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access.

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.



WINES BY HALVES BOTTLES •
ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ
White wines • Белые вина 375 ml

2017 GAVI del comune di Gavi “Lugarara”, Giustiniana  ����������������������
Piedmont, Italy

2500 

2018 SANCERRE, Pascal & Nicolas Reverdy  ���������������������������������������
Loire, France

2900 

Rose wines • Розовые вина 375 ml

2016 ROSATELLO (Sangiovese), Ruffino  �������������������������������������������
Tuscany, Italy

1500 

2018 BANDOL (Mourvedre, Cinsault), Domaine La Suffrene  ��������������
Provence, France​  

2900 

Red wines • Красные вина 375 ml

2017 NEPRICA (Primitivo), Tormaresca ���������������������������������������������
Puglia, Italy

1600 

2016 RAMON BILBAO Crianza, Ramon Bilbao   ����������������������������������
Rioja, Spain

1800 

2016 CHIANTI CLASSICO “San Jacopo”, Castello Vicchiomaggio   ��������
Tuscany, Italy  

2600 

2015 ALTROVINO (Merlot, Cabernet Franc), Duemani   ����������������������
Tuscany, Italy  

4500 

Sweet wines • Десертные вина 375 ml 500 ml

2015 NOBLE SEMILLON Late Harvest, Viu Manent    ���������������������������
Colchagua, Chile

2400 

2011 BEERENAUSLESE “Cuvee”, Kracher  ���������������������������
Burgenland, Austria

5200 

WINES BY MAGNUM •
ВИНА В МАГНУМАХ
White wines • Белые вина 1500 ml

2008 VILADELLOPS (Xarello), Finca Viladellops  �������������������������������
Penedes, Spain  

8800 

2013 POUILLY-FUME, Pascal Jolivet  �������������������������������������������������
Loire, France  

11200 

Red wines • Красные вина 1500 ml

2014 INSOGLIO DEL CINGHIALE (Syrah, Cabernet), Campo di Sassa���
Tuscany, Italy  

11300 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.



СИДР •
CIDER              750 ml

FOURNIER Artisanal Brut���������������������������������������������������������
France  

940 

FOURNIER Rose �����������������������������������������������������������������������
France  

960 

SPARKLING WINE •
ИГРИСТОЕ ВИНО              187 ml 750 ml

NV MARTINI Prosecco DOC  �������������������������������������������
Veneto, Italy  

910 4150 

NV MARTINI Asti DOCG  �������������������������������������������������
Piedmont, Italy  

1600 5200 

NV CHANDON Rose  �������������������������������������������������������
Mendoza, Argentina

1400 

NV CAVA Brut, Conde de Caralt  ������������������������������������������������������
Catalunya, Spain

2400 

2017 GIORDANO Rose Extra Dry  ������������������������������������������������������
Piedmont, Italy

2900 

NV PROSECCO, Cadanza  ����������������������������������������������������������������
Veneto, Italy

3100 

NV ASTI “FesToso”, Toso (sweet)  �����������������������������������������������������
Piedmont, Italy

3200 

NV CREMANT DE LOIRE Rose Brut, Philippe Deval �������������������������
Loire, France

4000 

2016 BOUVET “Saphir” Brut  ������������������������������������������������������������
Loire, France

4100 

NV FRANCIACORTA, 1701 ��������������������������������������������������������������
Lombardy, Italy

5100 

CHAMPAGNE •
ШАМПАНСКОЕ 375 ml 750 ml

NV LAURENT-PERRIER Brut��������������������������������������������
Champagne, France​  

4900 

NV J. LASSALLE Preference Premier Cru Brut  ��������������������������������
Champagne, France​  

6500 

NV BRUNO MICHEL “Assemblee” Brut  �������������������������������������������
Champagne, France​  

8000 

NV MOЁT & CHANDON Brut Imperial  ��������������������������������������������
Champagne, France​  

10450 

NV MOЁT & CHANDON Nectar Imperial (demi-sec)  ������������������������
Champagne, France​  

11500 

NV PERRIER JOUET Blason Rose Brut  ��������������������������������������������
Champagne, France​  

12000 

NV BILLECART-SALMON Brut Reserve  ������������������������������������������
Champagne, France​  

12000 

NV PIPER-HEIDSIECK Rose Sauvage Brut  ���������������������������������������
Champagne, France​  

12000 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.



WHITE WINE •
БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2018 SOAVE Classico, Bolla  ��������������������������������������������������������������
Veneto, Italy

1800 

2018 TOKAJI DERESZLA (semi-sweet)  ����������������������������������������������
Tokaj, Hungary

1900 

2017 CHENIN BLANC “Mountain View”, L’Avenir  ������������������������������
Western Cape, South Africa

2200 

2017 SAUVIGNON BLANC, Domaine de l’Herre  ���������������������������������
Gascony, France

2400 

2015 VIOGNIER (semi-dry), Gnarly Head  ������������������������������������������
California, USA

3200 

2015 CHARDONNAY “Giu Giu”, Gori Agricola  ������������������������������������
Friuli, Italy

3300 

2018 SAUVIGNON BLANC “Secreto”, Viu Manent  �������������������������������
Colchagua, Chile

3400 

2017 VERDEJO “Ecologico”, Bodegas Menade  �������������������������������������
Rueda, Spain

3400 

2015 RIESLING Trocken, Molitor Rosenkreuz  ������������������������������������
Mosel, Germany

3600 

2016 RIESLING, Cave de Ribeauville  �������������������������������������������������
Alsace, France

3700 

2017 MUSCADET Sevre et Maine Sur Lie “La Louvetrie”, Jo Landron  ������
Loire, France

3800 

2016 CHARDONNAY Vintage, Fanagoria  �������������������������������������������
Kuban, Russia

3900 

2017 DALILA Riserva (Grillo, Viognier), Feudo Arancio  ���������������������
Sicily, Italy

4000 

2017 GRUNER VELTLINER “Federspiel” Classic, Domane Wachau �������
Wachau, Austria

4100 

2018 VERMENTINO “Su’Imari”, Su’Entu  �������������������������������������������
Sardegna, Italy

4200 

2016 ALBARINO “Pazo San Mauro”, Marques de Vargas �����������������������
Rias Baixas, Spain

4300 

2016 TЁMA BLEND (Chardonnay, Sauvignon Blanc), Aleksandrovic �����
Sumadija, Serbia

4500 

2018 GRECO DI TUFO, Fonzone  ��������������������������������������������������������
Campania, Italy

4600 

2016 LA COMBE PILATE (Viognier), M. Chapoutier  ���������������������������
Rhone, France

4700 

2017 RIESLING, Falkenstein  ������������������������������������������������������������
Alto Adige, Italy

5100 

2018 GEWURZTRAMINER “Anne de Laweiss”, Bestheim (semi-dry)  ���
Alsace, France

5200 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.



WHITE WINE •
БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2014 SAUVIGNON BLANC “Vigna Runc”,  Il Carpino ���������������������������
Friuli-Venezia-Giulia, Italy

5500 

2014 EAST HILL BLEND (Viognier, Chardonnay, Riesling),  
Usadba Divnomorskoe  ��������������������������������������������������������������
Kuban, Russia

5500 

2006 RIESLING “Wintrich Grosser Herrgott” Trocken, Molitor Rosenkreuz  �����
Mosel, Germany

6000 

2017 LAUDARI (Chardonnay), Baglio del Cristo di Campobello  �����������
Sicily, Italy

6500 

2017 SAUVIGNON BLANC “Hernals”, Mayer am Pfarrplatz  �����������������
Niederosterreich, Austria

6900 

2013 DIVERS (Chardonnay), Paolo Conterno  �������������������������������������
Piedmont, Italy

7800 

2012 CHABLIS Premier Cru “Fourchaume”, Domaine d’Henri  ������������
Burgundy, France

8300 

2011 RIESLING “Karthauserhofberg” GG Trocken, Karthauserhof  ������
Mosel, Germany

9000 

2019 GAVI dei GAVI “Etichetta Nera”, La Scolca  ����������������������������������
Piedmont, Italy

10000 

2017 CHARDONNAY, Tasca d’Almerita  ���������������������������������������������
Sicily , Italy

11500 

2014 CHABLIS Grand Cru “Blanchots”, Jean-Marc Brocard  �����������������
Burgundy, France

12000 

2015 PULIGNY-MONTRACHET, Sylvain Loichet  ��������������������������������
Burgundy, France

13000 

2015 MEURSAULT “Les Clousots”, Patrick  Javillier  ����������������������������
Burgundy, France

13200 

2009 CORTON VERGENNES Grand Cru, Chanson  ������������������������������
Burgundy, France

15000 

2014 MANON (Chardonnay), Yann Durieux ����������������������������������������
Burgundy, France

18000 

ROSE WINE •
РОЗОВОЕ ВИНО 750 ml

2019 RAMON BILBAO Rosado (Garnacha)  �����������������������������������������
Rioja, Spain 

2400 

2017 D’ADIMANT Rose, Advini  ��������������������������������������������������������
Languedoc-Roussillon, France 

3200 

2017 VILLA MARIA “Private Bin​” Rose  ���������������������������������������������
Marlborough, New Zeland

3600 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.



RED WINE •
КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

2017 NERO d’AVOLA “Rondone”, Settesoli  �����������������������������������������
Sicily, Italy

1600 

2016 MOURVEDRE, SYRAH, Gai-Kodzor  �������������������������������������������
Krasnodar region, Russia

1700 

2018 SHIRAZ “The Last Stand”, Boutinot  �������������������������������������������
Victoria, Australia

1800 

2018 CARMENERE “Campero”, Millaman  �����������������������������������������
Curico Valley, Chile

1900 

2015 JAN (Malbec, Petit Verdot, Cabernet Franc), Tierras de Armenia  ����
Armavir, Armenia

2300 

2014 BARCO NEGRO (Touriga Nacional), Francois Lurton  ������������������
Douro, Portugal

2400 

2015 COTES-DU-RHONE “Saint-Esprit”, Delas  ����������������������������������
Rhone, France 

2800 

2018 TEMPRANILLO, Vina Olabarri ��������������������������������������������������
Rioja, Spain 

2900 

2016 MERLOT, Conti Degli Azzoni �����������������������������������������������������
Marche, Italy 

3000 

2017 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO “Zero”, Collefrisio  ���������������������
Abruzzo, Italy

3100 

2016 VALPOLICELLA “Villalta”, Casa Girelli  ��������������������������������������
Veneto, Italy 

3200 

2018 PINOT NOIR, Peter & Peter  ��������������������������������������������������������
Pfalz, Germany 

3200 

2017 PSELLARONDA (Lagrein), Giordano Vini�����������������������������������
Alto Adige, Italy

3700 

2018 KINDZMARAULI (Saperavi), Marani (semi-sweet) ���������������������
Kakheti, Georgia

3800 

2017 MAMMOTH (Zinfandel), Mare Magnum (semi-dry)���������������������
Puglia, Italy

3900 

2018 PINOT NERO, Serafini & Vedotto �����������������������������������������������
Veneto, Italy

4200 

2017 PINOT NOIR “Land Made”, Yealands �������������������������������������������
Marlborough, New Zealand​

4300 

2017 PINOT NOIR, Jean Lefort  ����������������������������������������������������������
Burgundy, France

4500 

2011 CONDE VALDEMAR Reserva, Valdemar �������������������������������������
Rioja, Spain

4500 

2016 L’ATTO (Aglianico), Cantine del Notaio ���������������������������������������
Basilicata, Italy

5000 

2017 MONTESECONDO (Sangiovese), Montesecondo  �������������������������
Tuscany, Italy

5100 

2016 CLOS DE LOS SIETE (Malbec, Merlot, Cabernet Sauvignon)  ��������
Mendoza, Argentina

5600 

2016 PRIMITIVO DI MANDURIA “Triusco”, Rivera �����������������������������
Puglia, Italy

6000 

2017 FRAPPATO, COS �����������������������������������������������������������������������
Sicily, Italy

6200 

2016 VIZCARRA 15 meses (Tinto Fino)  ����������������������������������������������
Ribera del Duero, Spain

6500 

2014 MUSSO “Ettaro”, Vignaioli Contra Soarda  ����������������������������������
Veneto, Italy

6600 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.



RED WINE •
КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

2012 DIANE DE BELGRAVE, Chateau Belgrave  ����������������������������������
Haut-Medoc, Bordeaux, France

6700 

2014 WEST HILL BLEND (Cabernet Sauvignon, Merlot),  
Usadba Divnomorskoe  ��������������������������������������������������������������  
Kuban, Russia

7000 

2016 LE VOLTE (Merlot, Sangiovese, Cabernet Sauvignon),  
Tenuta dell’Ornellaia  ����������������������������������������������������������������
Bolgheri, Tuscany, Italy

7200 

2014 MODUS (Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon), Ruffino ��������
Tuscany, Italy

7500 

2014 MAHARIS (Syrah), Feudo Maccari  ��������������������������������������������
Sicily, Italy

8200 

2011 PERLATO DEL BOSCO (Sangiovese), Tua Rita  ����������������������������
Tuscany, Italy

8500 

2016 PSI (Tinto Fino), Bodegas у Vinedos Alnardo �������������������������������
Ribera del Duero, Spain 

8800 

2014 DEAD ARM (Shiraz), D Àrenberg  ����������������������������������������������
McLaren Vale, Australia 

8900 

2009 SOLARE (Sangiovese, Malvasia Nera), Capannelle �����������������������
Tuscany, Italy

9000 

2013 BAROLO “Paesi Tuoi”, Vite Colte  ������������������������������������������������
Piedmont, Italy

9500 

2014 TASSINAIA (Cabernet Sauvignon, Merlot), Castello del Terriccio  �������
Tuscany, Italy

9800 

2011 BRAMASOLE (Syrah), La Braccesca  �������������������������������������������
Tuscany, Italy

10400 

2012 OLMAIA (Cabernet Sauvignon), Col d’Orca  �������������������������������
Tuscany, Italy

11250 

2013 BARBARESCO “Rio Sordo” Riserva, Cascina Bruciata  �����������������
Piedmont, Italy

12000 

2014 AMARONE della Valpolicella Classico Riserva, Caterina Zardini  ����
Veneto, Italy

12000 

2004 VOLNAY Premier Cru “La Gigotte”, Seigneurie de Posanges ���������
Burgundy, France

12500 

2004 BRUNELLO DI MONTALCINO “Altero”, Poggio Antico  ����������������
Tuscany, Italy  

13000 

2015 CABERNET SAUVIGNON “Emblem”, Michael Mondavi  ���������������
Napa Valley, California, USA

13000 

2007 CHATEAU LA LAGUNE Grand Cru Classe ����������������������������������
Haut-Medoc, Bordeaux, France

13150 

2015 TIGNANELLO (Sangiovese, Cabernet Sauvignon), Antinori  ��������
Tuscany, Italy

14250 

2007 CORTON Grand Cru “Les Bressandes”, Domaine Chandon de Briailles ���
Burgundy, France

16500 

2009 LUPICAIA, Castello del Terriccio  �����������������������������������������������
Tuscany, Italy

20000 

2007 CHATEAU PALMER 3-me Grand Cru Classe �������������������������������
Margaux, Bordeaux, France

31900 

2010 ORNELLAIA (Cabernet Sauvignon, Merlot), Tenuta dell’Ornellaia  �����
Bolgheri, Tuscany, Italy

40000 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.



SHERRY • ХЕРЕС 75 ml

ALEXANDRO SANLUCAR Manzanilla Extra Dry �������������������������
Spain 

350 

PORTO • ПОРТО 100 ml

ANDRESEN Fine Ruby  ��������������������������������������������������������������
Portugal 

330 

20 y.o. ANDRESEN Royal Choice Tawny �������������������������������������������������
Portugal

1000 

GRAPPA • ГРАППА 50 ml

PASSIONE Bianca   ���������������������������������������������������������������������
Basilicata, Italy   

280 

5 y.o. BAROCCA di Annata in barriques  ����������������������������������������������
Basilicata, Italy   

450 

CHACHA • ЧАЧА 50 ml

FANAGORIA (Chardonnay) ��������������������������������������������������������
Kuban, Russia

370 

BRANDY • БРЕНДИ 50 ml

6 лет АРАРАТ Ани  ����������������������������������������������������������������������������
Armenia 

460 

10 лет АРАРАТ Ахтамар  ���������������������������������������������������������������������
Armenia 

660 

PINEAU DES CHARENTES •  
ПИНО ДЕ ШАРАНТ 50 ml

5 y.o. PINEAU DES CHARENTES, Maxime Trijol  ���������������������������������
France

330 

COGNAC • КОНЬЯК 50 ml

V.S. ROULLET  ���������������������������������������������������������������������������������
France 

530 

V.S.O.P ROULLET ����������������������������������������������������������������������������������
France 

770 

V.S. COURVOISIER  ��������������������������������������������������������������������������
France 

550 

V.S.O.P COURVOISIER  ��������������������������������������������������������������������������
France 

800 

V.S. MARTELL  ��������������������������������������������������������������������������������
France 

590 

V.S.O.P MARTELL  ��������������������������������������������������������������������������������
France 

710 

ARMAGNAC • АРМАНЬЯК 50 ml

1985 BARON G.LEGRAND  �����������������������������������������������������������������
Bas Armagnac, France

950 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included.



CALVADOS • КАЛЬВАДОС 50 ml

2 y.o. CHRISTIAN DROUIN  ����������������������������������������������������������������
Normandy, France 

440 

USA WHISKEY • ВИСКИ США 50 ml

BULLEIT BOURBON  ������������������������������������������������������������������
Kentucky 

470 

BULLEIT RYE  ���������������������������������������������������������������������������
Kentucky 

510 

JIM BEAM Double Oak  ��������������������������������������������������������������
Kentucky 

540 

MAKER’S MARK   ����������������������������������������������������������������������
Kentucky 

580 

IRISH WHISKEY • ВИСКИ ИРЛАНДИИ 50 ml

ROE & CO  ��������������������������������������������������������������������������������� 540 
JAMESON  Black Barrel  ������������������������������������������������������������� 660 

SCOTCH BLENDED WHISKY •
БЛЕНД ВИСКИ ШОТЛАНДИИ 50 ml

JOHNNIE WALKER Red Label  ���������������������������������������������������� 290 
12 y.o. JOHNNIE WALKER Black Label   ������������������������������������������������� 510 
15 y.o. JOHNNIE WALKER Green Label   ������������������������������������������������ 940 

NAKED GROUSE  ���������������������������������������������������������������������� 630 
12 y.o. CHIVAS REGAL  ������������������������������������������������������������������������ 630 

SCOTCH SINGLE MALT •
СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ 50 ml

12 y.o. SINGLETON  ������������������������������������������������������������������������������
Speyside 

630 

SINGLETON  Tailfire   ����������������������������������������������������������������
Speyside 

780 

15 y.o. SINGLETON  �����������������������������������������������������������������������������
Speyside 

950 

10 y.o. TALISKER  ��������������������������������������������������������������������������������
Skye 

920 

16 y.o. LAGAVULIN  �����������������������������������������������������������������������������
Islay 

1150 

12 y.o. THE MACALLAN  Triple Cask ����������������������������������������������������
Speyside 

880 

12 y.o. THE MACALLAN  Double Cask  ��������������������������������������������������
Speyside 

980 

12 y.o. AUCHENTOSHAN ���������������������������������������������������������������������
Lowlands 

720 

THE GLENLIVET Founders Reserve  �������������������������������������������
Speyside 

730 

12 y.o. HIGHLAND PARK  ��������������������������������������������������������������������
Orkney Islands 

760 

10 y.o. GLENMORANGIE The Original  ��������������������������������������������������
Highland 

850 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included.



RUM • РОМ 50 ml

CAPTAIN MORGAN Spiced Gold   ...............................................
Jamaica

250 

CAPTAIN MORGAN Black Spiced   ..............................................
Jamaica 

330 

23 y.o. ZACAPA   ...................................................................................
Guatemala 

1050 

HAVANA CLUB Especial   ...........................................................
Cuba 

380 

BACARDÍ Carta Blanca   .............................................................
Puerto Rico 

360 

BRUGAL 1888  ...........................................................................
Dominican Republic

840 

TEQUILA • ТЕКИЛА 50 ml

SAUZA Silver  ...........................................................................
Mexico 

340 

SAUZA Gold   .............................................................................
Mexico 

400 

CAZADORES Blanco (100% de Agave)  ........................................
Mexico 

690 

PATRON Silver (100% de Agave)  .................................................
Mexico 

770 

DON JULIO Blanco (100% de Agave)  ...........................................
Mexico 

900 

GIN • ДЖИН 50 ml

GORDON’S  ..............................................................................
England 

300 

BEEFEATER   ............................................................................
England 

450 

BOMBAY SAPPHIRE   .................................................................
England 

540 

VERMOUTH • ВЕРМУТ 100 ml

MARTINI Bianco  .....................................................................
Italy 

420 

MARTINI Fiero  .......................................................................
Italy

420 

MARTINI Rosso   ......................................................................
Italy 

420 

MARTINI Riserva Rubino   .........................................................
Italy 

760 

MARTINI Riserva Ambrato  ......................................................
Italy 

760 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included.



VODKA • ВОДКА 50 ml

ИНЕЙ  ��������������������������������������������������������������������������������������
Russia 

140 

ЦАРСКАЯ Оригинальная  ��������������������������������������������������������
Russia 

220 

ЦАРСКАЯ Золотая   ������������������������������������������������������������������
Russia 

260 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Малина   ������������������������������������������
Russia 

230 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Клюква   ������������������������������������������
Russia 

230 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Грейпфрут  ��������������������������������������
Russia 

230 

ЦАРСКОЕ СЕЛО  ����������������������������������������������������������������������
Russia 

470 

БАЙКАЛ  ���������������������������������������������������������������������������������
Russia 

190 

БАЙКАЛ АЙС  ��������������������������������������������������������������������������
Russia 

210 

NERPA  �������������������������������������������������������������������������������������
Russia 

330 

ABSOLUT Original���������������������������������������������������������������������
Sweden 

280 

KETEL ONE  ������������������������������������������������������������������������������
Nederland

400 

ОНЕГИН  ����������������������������������������������������������������������������������
Russia 

440 

BELVEDERE  �����������������������������������������������������������������������������
Poland 

520 

 GREY GOOSE  ���������������������������������������������������������������������������
France 

510 

ORGANIC VODKA •  
ОРГАНИК-ВОДКА 50 ml50 ml

ЧИСТЫЕ РОСЫ / CHISTI ROSI  ��������������������������������������������������
Russia

390 

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ РЖАНОГО ЗЕРНА / CHISTI ROSI RYE  ���������
Russia

390 

СПЕЛЬТА / SPELTA  �������������������������������������������������������������������
Russia

750 

RUSSIAN DISTILLATE • 
РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ 50 ml

САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ / SAMOVAR WHEAT  ����������������������
Russia

320 

САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ / SAMOVAR KUPECHESKIY ������������
Russia

320 

 Grey Goose 0,5 л 5100 р. — специальная подача с комплиментом от шеф-повара. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles. VAT included. 



LIQUEURS • ЛИКЕРЫ 50 ml

BAILEYS  ����������������������������������������������������������������������������������
Ireland 

370 

SAMBUCA  ��������������������������������������������������������������������������������
Italy 

300 

APEROL  �����������������������������������������������������������������������������������
Italy 

330 

RICARD  �����������������������������������������������������������������������������������
France 

330 

LIMONCELLO  ��������������������������������������������������������������������������
Italy 

340 

CREME DE CASSIS  �������������������������������������������������������������������
Netherland 

350 

LILLET Blanc  ���������������������������������������������������������������������������
France 

360 

ST-GERMAIN  ���������������������������������������������������������������������������
France 

400 

BOLS Dry Orange  ����������������������������������������������������������������������
Netherland 

400 

BOLS Marasquin  ����������������������������������������������������������������������
Netherland 

400 

KAHLUA  ����������������������������������������������������������������������������������
Mexico 

450 

DRAMBUIE  ������������������������������������������������������������������������������
Scotland 

530 

AMARO • АМАРО 50 ml

AMARO “Lucano”, Lucano  ���������������������������������������������������������
Basilicata, Italy

290 

BITTER • БИТТЕР 50 ml

BECHEROVKA  �������������������������������������������������������������������������
Karlovy Vary, Ceske

330 

MARTINI Riserva Bitter  ������������������������������������������������������������
Turin, Italy

380 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles. VAT included. 



DRAFT BEER •
РАЗЛИВНОЕ ПИВО                                   250 ml 330 ml 500 ml

GRIMBERGEN Blonde  �������������������������������������������������������������
Belgium 

380 570 

CARLSBERG  ���������������������������������������������������������������������������
Russia 

210 310 

KRONENBOURG 1664 Blanc  ��������������������������������������
Russia 

240 ��������������� 480 

BOTTLED BEER •
БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО 
GRIMBERGEN Rouge  ��������������������������������������������������������������
Belgium 

330 ml 560 

GRIMBERGEN Double Ambree  ������������������������������������������������
Belgium 

330 ml 560 

KRONENBOURG 1664  �������������������������������������������������������������
Russia 

460 ml 390 

KRONENBOURG 1664  Blanc����������������������������������������������������
Russia 

460 ml 370 

HOLSTEN Premium  ����������������������������������������������������������������
Russia 

500 ml 320 

GORKOVSKAYA BREWERY India Pale Ale ���������������������������������
Russia 

440 ml 340 

GORKOVSKAYA BREWERY American Pale Ale ��������������������������
Russia 

440 ml 340 

CARLSBERG non-alcoholic  ������������������������������������������������������
Russia 

480 ml 310 

MARSTON’S Oyster Stout  ��������������������������������������������������������
England

500 ml 450 

MORT SUBITE Kriek Lambic  ���������������������������������������������������
Belgium 

250 ml 360 

WEIHENSTEPHAN non-alcoholic  ��������������������������������������������
Germany 

500 ml 440 

MAISEL’S WEISSE  ������������������������������������������������������������������
Germany 

500 ml 500 

MAISEL’S WEISSE Dunkel  �������������������������������������������������������
Germany 

500 ml 510 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included. 



HOT COCKTAILS •
ГОРЯЧИЕ КОКТЕЙЛИ 200 ml

WHITE GLINTVEIN  ������������������������������������������������������������������������������
White wine, orange, lemon, honey, spices, triple sec

390 

RED GLINTVEIN  �����������������������������������������������������������������������������������
Red wine, orange, lemon, honey, spices, bitter, strawberry, crème de cassis

350 

GROG  ���������������������������������������������������������������������������������������������������
Earl grey tea, rum, honey, bitter, lemon, thyme, orange

350 

CLASSIC COCKTAILS •
КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ 
MAI TAI   ��������������������������������������������������������������������������������
BACARDI Carta Blanca, dark rum, dry orange liqueur, lime juice, almond syrup, bitter

300 ml 690 

OLD FASHIONED  �������������������������������������������������������������������
Bourbon, sugar, bitter, sparkling water, orange

150 ml 600 

WHISKY SOUR  �����������������������������������������������������������������������
Whisky, lemon juice, sugar syrup, egg white, bitter

300 ml 550 

AMERICANO  �������������������������������������������������������������������������
Campari, red vermouth, sparking water, lemon

250 ml 550 

MARGARITA  ��������������������������������������������������������������������������
SAUZA Silver, triple sec liqueur, lime juice

170 ml 500 

MOSCOW MULE  ���������������������������������������������������������������������
Vodka, Ginger Ale, lime juice, bitter 

300 ml 450 

SPECIAL COCKTAILS •
ФИРМЕННЫЕ КОКТЕЙЛИ 
MARTINI TONIC  ��������������������������������������������������������������������
MARTINI Bianco/Rosso, orange, tonic

250 ml 450 

MARTINI & TONIC FIERO  ������������������������������������������������������
MARTINI Fiero, lime/orange, tonic

250 ml 450 

MARTINI NEGRONI ����������������������������������������������������������������
MARTINI Gran Lusso, MARTINI Riserva Bitter, Bombay Sapphire Gin

170 ml 750 

MARTINI ROYALE  �����������������������������������������������������������������
MARTINI Bianco, MARTINI Prosecco, lime, mint 

300 ml 700 

BACARDI MOJITO  ������������������������������������������������������������������
BACARDI Carta Blanca, lime, sparkling water, sugar syrup, mint 

350 ml 400 

BACARDI CUBA LIBRE  �����������������������������������������������������������
BACARDI Carta Oro, lime, Pepsi

250 ml 500 

BACARDI DAIQUIRI  ���������������������������������������������������������������
BACARDI Carta Blanca, lime juice, sugar syrup

170 ml 500 

NAKED & CHERRY  ������������������������������������������������������������������
The Naked Grouse, Pepsi Cherry, grapefruit juice

250 ml 450 

FRESH MAKER  �����������������������������������������������������������������������
Maker’s Mark, Martini Extra Dry, Aperol, mint

250 ml 500 

BOMBAY TONIС  ���������������������������������������������������������������������
Bombay Sapphire, lime, tonic 

250 ml 690 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included. 



GEORGIAN LEMONADES •
ГРУЗИНСКИЕ ЛИМОНАДЫ 
PEAR • ГРУША  ������������������������������������������������������������������������������������� 250 

ESTRAGON • ТАРХУН  ��������������������������������������������������������������������������� 250 

SAPERAVI • САПЕРАВИ  ������������������������������������������������������������������������ 250 

CREMA-CREMA • КРЕМ-СЛИВКИ  �������������������������������������������������������� 250 

JUICE • СОК «Я» 200 ml

ORANGE • АПЕЛЬСИН  ������������������������������������������������������������������������� 230 

APPLE • ЯБЛОКО  ���������������������������������������������������������������������������������� 230 

CHERRY • ВИШНЯ  �������������������������������������������������������������������������������� 230 

TOMATO • ТОМАТ  �������������������������������������������������������������������������������� 230 

FRESH JUICE •
СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК 250 ml

ORANGE • АПЕЛЬСИН  ������������������������������������������������������������������������� 300 

APPLE • ЯБЛОКО  ���������������������������������������������������������������������������������� 300 

GRAPEFRUIT • ГРЕЙПФРУТ  ����������������������������������������������������������������� 350 

CARROTS • МОРКОВЬ  ��������������������������������������������������������������������������� 300 

LEMON • ЛИМОН  ���������������������������������������������������������������������������������  300 

CELERY • СЕЛЬДЕРЕЙ  �������������������������������������������������������������������������� 300 

MANDARIN • МАНДАРИН  ������������������������������������������������������������������� 450 

PEAR • ГРУША  ������������������������������������������������������������������������������������� 600 

PINEAPPLE • АНАНАС  ������������������������������������������������������������������������� 650 

GRAPE • ВИНОГРАД  ����������������������������������������������������������������������������� 470 

TOMATO • ТОМАТ  �������������������������������������������������������������������������������� 650 

POMEGRANATE • ГРАНАТ  �������������������������������������������������������������������� 850 

HANDMADE DRINKS •
ДОМАШНИЕ НАПИТКИ 250 ml

CRANBERRY MORSE • МОРС ИЗ КЛЮКВЫ  �������������������������������������������� 170 

RASPBERRY MORSE • МОРС ИЗ МАЛИНЫ  �������������������������������������������� 170 

SEA BUCKTHORN MORSE • МОРС ИЗ ОБЛЕПИХИ  ��������������������������������� 170 

ESTRAGON • ТАРХУН  ��������������������������������������������������������������������������� 170 

COMPOTE OF DRIED FRUITS • КОМПОТ ИЗ СУ ХОФРУКТОВ  ����������������� 170 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included. 



ENERGY DRINK •
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК
ADRENALINE RUSH  ������������������������������������������������������������������������������ 280 

SOFT DRINKS •
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ 250 ml

PEPSI-COLA  ������������������������������������������������������������������������������������������ 190 

PEPSI-COLA Light  ���������������������������������������������������������������������������������� 190 

7UP  �������������������������������������������������������������������������������������������������������� 190 

MIRINDA  ����������������������������������������������������������������������������������������������� 190 

TONIC  Evervess  ������������������������������������������������������������������������������������� 190 

GINGER ALE  ������������������������������������������������������������������������������������������ 190 

MILKSHAKE (Молочный коктейль)  ������������������������������������������������������� 250 

MINERAL WATER •
МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
RUSSE QUELLE Still 
(негазированная)  ��������������������
Russia

200 ml 180 500 ml 270 700 ml 350 

RUSSE QUELLE Sparkling 
(газированная)  ������������������������
Russia

200 ml 180 500 ml 270 700 ml 350 

EVIAN Still (негазированная)  ���������������������������
France

330 ml 290 750 ml 490 

BADOIT Sparkling (газированная)  ��������������������
France

330 ml 290 750 ml 490 

ACQUA PANNA Still (негазированная)  ���������������������������������������
Italy

750 ml 530 

SAN PELLEGRINO Sparkling (газированная)  �����
Italy

250 ml 300 750 ml 530 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included. 


